







A apărut:

**STROPÎ DE RÓUĂ**DE  
**ELENA DIN ARDEAL.**

Prețul 1 cor. plus 3 fil. porto.

Se află de vânzare la Administrația ziarului „Tribuna Poporului“.

**„Mureșanul”**instituit de credit și economii, societate pe acțiuni în  
**MARIA-RADNA.**

Fundat și deschis în 15 Noembrie 1897.

Capital social fl. 40.000, în 400 acțiuni de fl. 100.

Acoardă: credite personale pe cambii; credite pe cambii cu acoperire ipotecară; credite pe obligațiuni cu cavenți până la fl. 50; și împrumuturi pe amanete și efecte publice.

Primește: depuneri de bani spre fructificare, după cari institutul plătește contribuția erarială; ear' deponenții primesc după banii depuși până la 1000 5% de la 1000 în sus 6% interese.

569 — 65

**Diracțiunea.**

Cel mai bun croiul

**Insoțirea  
Căltunurilor  
din Arad**

Strada-Bisericeii (Palatul Minorității).

Singură în felul său ține în deposit numai fabricații proprii sau gătește la comandă

**gethe pentru dame și bărbați,**

cum și păpuși pentru băieți și fete,

apoi ghetă, comande și alte soiuri de încălțăminte, cizme de juft, veritabil rusesc, cizme pentru vânători, ghetă de Stria.

Cele mai elegante ghetă de promenadă, de dans și de casă.

Toate acestea nu sunt lucruri de fabrică, dar sunt confecționate în propriile noastre ateliere, și mai ieftine și mai bune.

Comande din afară se execută prompt și cu prețuri foarte moderate.

Trimitem și la casă ghetă de probă în ori-ce timp dorit.

Aparat elastic pentru călcăie, invenția lui Löderer, căpitan de honvezi reg. ung., aplicabil atât la ghetă de dame, cât și la ghetă pentru bărbați, se poate ave numai dela noi.

Mare magazin de creme și lakk-uri în diferite colori.

742 — 14

Prețuri ieftine de necrezut!

Numai articii de fabricație proprie!

Materie de calitate excelentă!

**Ca să te simți bine trupește**depinde în mare parte dela aceea ca **ghetele** să-ți fie comode.Noi nu putem destul de des repeți că **ghetele** lui **Porter** sunt cele mai comode.Afară de aceasta d-nul **Porter Vilmos** renunță mai bucuros la ori-ce alt negoț, de cât că dînsul vre-unui cumpărător, fie domn, damă sau copil, să vîndă ghetă cari nu sunt comode.**Porter Vilmos, marele magazin Szabadság-tér.**

Deposit special de ghetă pentru copii.

Au sosit tocmai acum în număr mare ghetă de iarnă, cupțușite și necupțușite.

La cumpărare de 10 coroane primește ori-care cumpărător un portret în mărime naturală gratis, 3 coroane numai pentru paspartou.

844 1—